CORRECTION DU TEST N°10

Exercice 1 :
. . .. Up=2
soit (u,) une suite définie par {VneN, U 1= 2U,—n
1- Calculer u,, u, et us
n=0, u;=2uy—0=2x2-0=4
n=1, us=2u;—1=2x4-1="17
n=2, u3=2u,—2=2x7-2=12

2- Ecrire u, en fonction de u,, ;
u,=2u, —(n-1)=2u, —n+1 attention aux parentheses!!!!

3- Ecrire u,, 5 en fonction de u, .-
Upis=2Up,. o—(N+2)=2u,, ,—n—2

Exercice 2 :
) . Yo 1
Soit (u,, e suite définie par V N, H:L
it (u,) une sui inie par V n € u )
1- Calculer u,, u, et us
1+1 _ 2
= ]_ = = =
TTh M7
2+1 _ 3
=92 = ==
e I
3+1 _ 4
= 3’ = —= =
T mT e T
2- Ecrire u, ., en fonction de n
u = An+2)+1 _ n+3
2T 2(n+2)+1 2n+5
3- Ecrire u,, en fonction de n
Yo = 2n+1 _ 2n+1
T 22n)+1  4n+1
Exercice 3 :
, e g . . x2+3x—4
Résoudre I’ inéquation suivantes : =———— < 0

xZ—x—2

I'inéquation n’existe pas < x2—x—-2=0
< (x+1)(x—-2)=0 car —1 est racine évidente
Sx=-loux=2

D=R-{-1, 2}

Pour résoudre cette inéquation on va établir un tableau d’étude de signe

x24+3x—-4=0

(x—1)(x+4) =0 car 1 est racine évidente
x=loux=-4

d’ou le tableau de signe
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X -0

+00
x2+3x—4 o - | - o0 +

x2—x—2 | + 0 - | -

x2+3x—4

x:-x—-2 0 - + 0 -

S=[-4, -1]uU[1, 2]
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